



В Пермском крае завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя следственного отдела по Дзержинскому району города Перми следственного управления по Пермскому краю, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «в» ч.4 ст.290 УК РФ (покушение на получение должностным лицом взятки в виде имущества, сопряженное с вымогательством). Установлено, что обвиняемый под угрозой привлечения к уголовной ответственности вынудил свидетеля передать взятку в виде имущества - сотового телефона стоимостью более 26 тыс. рублей. В качестве посредника в получении взятки следователь привлек к совершению преступления своего знакомого, не поставив его в известность о своих преступных намерениях. При получении денежных средств следователь был задержан. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

27 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511595>